



Zamówienie jest współfinansowane ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego i Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego

ZATWIERDZAM
NARODOWE CENTRUM BADAŃ I ROZWOJU
Kierownik Działu
Administracyjno-Gospodarczego

Warszawa, dnia 01/08/2013

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania dla Narodowego Centrum Badań i Rozwoju (nr sprawy: 26/13/PN)

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), dalej zwaną Pzp, uprzejmie informuję, iż dnia 30 lipca 2013 r. do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej przedstawiam treść zapytań w nich zawartych wraz z wyjaśnieniem udzielanym przez Zamawiającego.

PYTANIE 1:

„Czy Zamawiający przyjmie dostawę systemów operacyjnych Windows 7 pro w wersji OEM? Zgodnie z zasadami licencjonowania Microsoft wersja OEM jest jedyną wersją możliwą do dostarczenia razem z nowym komputerem. Inne wersje systemów operacyjnych są dostępne wyłącznie jako uaktualnienie lub jako pakiet legalizacyjny”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyjaśnia, że chce mieć możliwość elastycznego zarządzania licencjami systemu operacyjnego, w związku z czym, wyklucza możliwość dostarczenia licencji w wersji OEM.

Zamówienie jest współfinansowane ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego i Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego

PYTANIE 2:

„Zamawiający opisując przedmiot zamówienia jakim jest komputer przenośny typu hybryda – 65 szt. wymaga możliwości odłączenia ekranu od części zawierającej klawiaturę. Na chwilę obecną jest to bardzo drogie rozwiązanie i będzie miało ono znaczący wpływ na cenę oferty. W związku z tym zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie urządzenia wyposażonego w obrotowy ekran, który po obrocie przylega do części zawierającą klawiaturę tworząc tablet bez konieczności jego odłączenia.

Prosimy również o wyrażenie zgody na zaoferowanie urządzenia wyposażonego w: 2x USB 2.0. oraz 1x złącze combo (mikrofon/słuchawki) zamiast osobnych portów dla mikrofonu i słuchawek. ”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie zgadza się na rozwiązanie wykorzystujące obrotowy ekran. Zaproponowane rozwiązanie, wykorzystujące obrotowy ekran, posiada kilka wad w stosunku do rozwiązania umożliwiającego odłączenie ekranu od klawiatury (stacji dokującej):

- rozwiązania z obrotowym ekranem posiadają wyższą wagę od wagi odłączonego ekranu,
- grubość zestawu z obrotowym ekranem jest wyższa od grubości ekranu, pełniącego rolę tabletu, co wpływa znacząco na ergonomię korzystania z urządzenia,
- ze względu na brak w tego typu rozwiązaniach, typowej stacji dokującej, przy każdorazowej konieczności zabrania laptopa z obrotowym ekranem z biura, użytkownik będzie zmuszony odłączyć wszystkie kable. Rozwiązanie z odłączanym ekranem, pozwala odłączyć ekran bez konieczności wypinania wszystkich kabli co jest dużo bardziej ergonomiczne.

Wyrażamy zgodę na zaoferowanie urządzenia wyposażonego w: 2xUSB (co najmniej 2.0) oraz 1X złącze combo (mikrofon/słuchawki).

Z uwagi na fakt, iż Zamawiający nie dokonał modyfikacji SIWZ, termin, miejsce oraz godzina składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.